Roztoky  (opakování)

1. 35g BaCl2 jsme rozpustili ve 490 ml vody. Vypočtěte procentovou koncentraci. 

                                                                                                                            (6,7%)

2. Rozpuštěním 200g KBr jsme připravili 15% roztok KBr. Kolik ml vody jsme použili 

      k přípravě roztoku                                                                                   (1133,3ml)

3. Vypočítejte w(CuSO4) v roztoku, který jsme připravili rozpuštěním 100g skalice                   

      modré v 350g vody.                                                                                      (0,142)

4. Kolik g heptahydrátu síranu nikelnatého a kolik vody je třeba k přípravě 200g 

     10% roztoku NiSO4.                                                                         (36,3g, 163,7g)

5. Kolik g 40% H2SO4 je třeba smíchat s 300g 5% roztoku H2SO4, aby vznikl 25% 

roztok téže kyseliny.                                                                                     (400g)

6. [image: image1.wmf]Kolik cm3 36% HCl (= 1,1789g/cm3) se smíchá s 260g 15% roztoku HCl, aby

bylvýsledný roztok 22%.                                                                    (110,3 cm3)

7. Kolik ml 96% roztoku H2SO4 (g /cm3) potřebujeme k přípravě 333ml

      0,5 molárního roztoku kyseliny.                                                               (9,27 ml)

8. Smíchali jsme 12,963g 96% H2SO4 (g /cm3)  a 70 ml vody. Vypočtěte

      molární koncentraci roztoku,




           ( 1,685 M)

9.   Určete molární koncentraci 20% HCl (g/ cm3).


(6,58 M)

10. Jaká je procentová a molární koncentrace roztoku, který vznikl ze 400g vody a 100 ml 96% H2SO4 (g/ cm3) . Vzniklý roztok má hustotu 1,225g/ cm3.







(30,25%, 3,78 M)
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